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Что необходимо:Что необходимо: ●

● Бумага для пастели;
● Гофрированный картон с изображением;
● Двухсторонний скотч;
● Краска в виде спрея;
● Резак;
● Стразы;
● Шнурок декоративный (золотистый);
● Подушка пигментная;
● Клей «Момент» и для прикрепления страз 

(прозрачный);
● Линейка;
● Коврик макетный;
● Инструменты для создания биговки;
● Карандаш.



  

Техника изготовления:Техника изготовления:
Чтобы сделать замечательную открытку из 

бумаги, потребуется сперва изготовить 
заготовку. Для этой цели потребуется взять 
бумагу для пастели, а после этого вырезать 
из нее прямоугольник, необходимый размер 

изделия – 29 см х 13 см. Теперь нужно 
сложить лист согласно схеме.



  



  



  

Далее необходимо немного преобразить 
отвороты, придавая характерную елочке форму.
Потребуется нанести краску на внутреннюю 
сторону заготовки из гофрированного картона, 
формируя напыление.
Возьмите гофрированный картон, аккуратно 
вырежьте из него 4 одинаковых половинки 
будущей елочки (2 правых стороны и 
соответственно 2 левых), небольшую елочку-
треугольник, а также шарик. Затем следует 
вырезать прямоугольник 13 см х 2 см.



  

Из бумаги также нужно вырезать прямоугольник, его размер будет 12 
см х 9 см, как показано на фотографии.



  

Займитесь тонированием всех подготовленных деталей, используя 
пигментную подушку.

После этого приклейте золотистый декоративный шнур, 
изготовленные елочки, а также подложку, как демонстрирует фото.



  

Осталось лишь задекорировать 
готовый альбом при помощи страз. 
Вот как просто сделать 
новогоднюю открытку.
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